

Seminar

**Kretanje kroz
nesigurnosti: Kako
preživeti u svetu
nakon COVID-a?**

**Metode predviđanja za
strateško razmišljanje**

MOŽE LI VAŠA ORGANIZACIJA PREŽIVETI NAREDNIH DESET GODINA?

Spremnost za krizu i postojanje struktura rizika i problema više jednostavno nisu dovoljni za preživljavanje razornih vetrova promena i neizvesnosti, a to nam je pokazao COVID-19.

Predugo su lideri i poslovni menadžeri koristili kasno uviđanje da bi saopštili predviđanje: u svetu nakon COVID-a, veštine predviđanja su suštinski deo oružja koji prevazilazi postojeći pristup upravljanju rizicima, problemima i krizama u zaštiti organizacija. Veštine i alati naučeni tokom ovog kursa fokusiraju se na to **kako razmišljati o budućnosti - a ne šta misliti.**

**OVAJ KURS JE OSMIŠLJEN DA POMOGNE
UČESNICIMA DA SE KREĆU OKO NOVE
PROMENE PARADIGME I OSIGURA
RAZUMEVANJE METODA KOJE SE MOGU
KORISTITI ZA RAZUMEVANJE POKRETAČA,
TRENDOVA, PRILIKA I PRETNJI.**

KONTEKST I PRILIKE

Zašto nam je u turbulentnim vremenima potrebno da koristimo nove alate za stvaranje smisla i kako su veštine strateškog predviđanja ključne za održavanje relevantnosti i agilnosti brenda i organizacije

UPRAVLJANJE NEIZVESNOSTIMA

Prelazak sa rizika na neizvesnosti i razumevanje neizvesnosti

METODE I ALATI

Metode i alati koji se mogu koristiti za analizu kratkoročnih, srednjeročnih i dugoročnih nesigurnosti koje mogu uticati na organizaciju

NOVE LIDERSKE VEŠTINE

Koje su vrste sposobnosti i veština koje savremeni lideri treba da imaju za pomoć u organizovanju i kretanju kroz verovatne višestruke izazove budućnosti.

**UVODNE SESIJE UPOZNAVANJA SA POLAZNICIMA U
CILJU PRILAGOĐAVANJA SADRŽAJA KURSA**

**OSAM SATI PREDAVANJA U DVA DANA
PUTEM ZOOM PLATFORME**

FOLLOW UP SESIJE SA PREDAVAČEM

MEĐUNARODNA SERTIFIKOVANA DIPLOMA

Kurs podrazumeva **kombinaciju teorijskog dela i prakse.**

Maksimalan broj polaznika je **šest** kako bismo omogućili prilagođen pristup svakom polazniku.

Format kursa je **online.**



John Dalton

CEO of LSPR, Lead Trainer

John Dalton je **direktor Londonske škole za odnose s javnošću (LSPR)** od 1992. Takođe je **CEO Centra za reputacioni i krizni menadžment**. John je konsultovao i vodio brojne edukativne seminare i radio sa multinacionalnim kompanijama, savetovao organizacije civilnog društva, predstavnike Vlade i Kraljevske porodice. Trenirao je veliki broj ambasadora u rodnom Londonu, a na međunarodnoj sceni je najviše bio prisutan kroz treninge razvijanja poruka i kriznog menadžmenta. Bio je specijalni savetnik UNICEF-a u Ženevi za reputacijska pitanja.

Nakon svetske ekonomske krize 2008, **zagovara strateške studije i dugoročno planiranje**. John tvrdi da postojeći načini i mehanizmi kriznog menadžmenta, ne mogu biti od velike koristi ukoliko ne prihvatimo promenu kao jedinu konstantu. Globalna pandemija COVID virusa nas je naterala na nov način razmišljanja, a John se zalaže za to da korporacije moraju ulagati u dugoročno detektovanje signala i razvijanje ozbiljnih strateških kompetenci koje uvažavaju dugoročno predviđanje. Svoj kurs na temu Predviđanja u post COVID svetu je prilagodio upravo ovome, odnosno **razvijanju veština i alata u planiranju različitih scenarija uz uvažavanje rizika i kriznih komunikacija**.

24. i 25. maj

€ 800

U slučaju zatvaranja kursa za minimum petoro ljudi iz iste firme omogućavamo popust od 10% za grupu do pet osoba, odnosno 15% za grupu do deset osoba.

Za više informacija pišite nam na:

 prijava@represent.rs



Ili posetite naš [sajt](#)